

Дожди и ветра не стали помехой участникам молодежной патриотической экспедиции «Возвращение», которая стартовала 22 июня т.г. в рамках празднования 70-летия Великой Победы и окончания второй мировой войны. 10 велосипедистов из разных городов России, а один из

# Дорогами воинской славы

Молдавии посетят места боевой славы 14 муниципальных образований Сахалинской области. В ходе следования по маршруту к ним примкнут ребята из Хабаровска, Санкт-Петербурга.

7 июня т.г. жители и гости Холмска встречали участников экспедиции в сквере по ул. Героев у братс-

кой могилы советских воинов, павших при освобождении Южного Сахалина от японских милитаристов.

Ветеранов Великой Отечественной войны, труда, трудового фронта, детей из пришкольных лагерей дневного пребывания, гостей города приветствовал Л. Лалетин - пред-

седатель Холмского городского совета ветеранов. Он поблагодарил участников велопробега за то, что несмотря на ненастную погоду, они нашли возможность проехать по холмской земле, пожелал им доброго пути и теплых встреч в других городах России.

- Мы много слышим о том, какой ценой нашим дедам и прадедам досталась Великая Победа, и чтобы почтить их память, участники экспедиции «Возрождение» решили на своих плечах перенести лишь часть трудностей, которые выпали на долю освободителей русской земли, и совершив велопробег по Сахалину, - рассказала руководитель экспедиции, председатель Сахалинской региональной общественной организации по туризму «Адреналин» Н. Кассова. - Мы



несем с собой знамя Победы и в рамках экспедиции поднимем его на самую высокую точку острова - гору Лопатина. 2 сентября с.г. доставим его в Южно-Сахалинск, ведь именно в этот день 70 лет назад на нашем острове была поставлена точка в самой кровопролитной войне.

От имени участников туристской группы Н. Кас-

сова вручила благодарственное письмо Л. Лалетину за помощь в проведении молодежной патриотической экспедиции «Возвращение».

Теплые слова напутствий прозвучали в этот день из уст начальника управления культуры М. Сидоровой, специалиста отдела по делам молодежи Холмской администрации И. Новиковой и члена Холмского городского совета ветеранов С. Демиденко. Софья Александровна вручила памятный подарок участникам пробега - книгу с подборками газетных статей о героических подвигах наших солдат, освобождавших Южный Сахалин в августе 1945 года.

В этот день велосипедисты стали участниками акции «Знамя Победы». Члены волонтерского корпуса передали им полотно, на котором написаны имена родственников холмчан, участвовавших в Великой Отечественной войне. Всего 140 человек. Почтив память павших воинов минутой молчания и возложив венки и цветы к обелиску, участники экспедиции отправились по местам боевой славы Сахалина.

Д. ГАФУРОВА.